Anredbpanyeckue
Bblpa)XXeHUs.



[lpoBepka gomallHero 3aagaHus.

Kakue cBeaeHuns n3 MmatemMaTukyn Bam
NPULLIIOCH BCMOMHUTL B NpoLiecce
BbINMOJIHEHNA AOMALUHEro 3agaHuga ?



[lopsagok apudmMeTndecknx 4encTeun.
[lepeMecTUTENbHbLIN 3aKOH CNOXeHns:a+b=b +a
[lepemecTUTENbHLIN 3aKOH YMHOXEHUA: a *b=Db * a
CoyeTaTernbHbl 3aKOH CNOXeHUA:a+b+c=(a+b)+c=a
+ (b + ¢)

CouyeTtaTernbHbIN 3aKOH YMHOXEHMUS: abc = (ab)c = a(bc)

[ToHsATME 0OLIKHOBEHHOW APOOU, AECATUYHON Apodu,
OTpULIATENBHOIO Yyncna.

ApndmeTmnyeckmne onepaunm ¢ AecATUHHbIMKU OpobamMM.

ApundmeTtmnyeckne onepaumnm ¢ 06bIKHOBEHHBIMU
apoobsamu.

OcHoBHOE CBOMCTBO OObIKHOBEHHOW ApOdU:
[lpaBuna geENCTBUN C AECATUYHBIMU OPOBAMMN.



[Tpumep 1

OgnH xonogunbHWUK ctouT 350 S. Torma ABa
XonoaurbHUKa CTOAT B [OBa pasa obonblue, T.e.
350:2=700S; NATb XONOAWNbHUKOB CTOAT B NATb pas
nopoxe, T.e. 350-5=1750S. Jlerko coobpasutb, 4TO a
XONOANIbHMKOB CTOSAT B a pa3s bonblue, T.e. 350-a S

C nomoLlblo BblpaxeHnss 350-a MOXHO HaxoOuTb
CTOMMOCTb pPas3fIM4HOrO 4Yucra a XonoAWUIIbHUKOB,
NOACTaBMASA pas3nn4yHble 3Ha4YeHMss a W BbINOSIHAS
YMHOXEHME.

Tak kak OykBa a MOXET npuMHUMaTb pasnn4YHble
HaTyparbHble 3Ha4YEeHUS, TO

a — nepeMeHHas

350-a — anrebpanyeckoe BbipaXXeHne (Unn BblpaKeHUe C
nepemMeHHOoN)



[Tpnmep 2.

* [lycTb gnuHa ogHOW CTOPOHbLI MPAMOYrOSfibHMKA a CM,
apyrov —b cM. Hangem nepumeTp npsamMoyronbHuKa.

y b

P=2a+2b
* a, b—nepemeHHbIe
2a + 2b — anrebpanyeckoe BbipakeHne



[Tpnmep 3.

e 3anucb 2a-3b + 5 - anrebpanyeckoe BblpaXXeHue C
nepemMeHHbIMU a N b.

(3x — 2)v
. vy anrebpanyeckoe BbipaXeHUEe C
X vV
II\J'\JVIVI\;IIIIUIMM X M y-




[Tpumep 4. |

2a +
* Hanpgem 3HauyeHne BbipaxeHus npua=3,b=4
C
nce=2

« B pgaHHoe anrebpanyeckoe BbIpaXXeHne noAcTaBUM
3Ha4YeHUda nepemMeHHblxa=3,b =4, c= 2.

e [lony4yaem 4ucrnoBoe BblpaxeHue. BeINnonHMB OencTBuS,

Hangem ero 3HavyeHue:
2x3+3 x4 6+ 12 18
> =2 B2
* YUacno 9 gaBngetca 3HavyeHneMm anrebpanyeckoro

BblpaXXeHUA OJ14 JaHHbIX 3Ha4YeHUN nepemMeHHbIX.

e 3HaYeHUe  YMCNOBOro  BblIPaXeHUs,,  KOTOpoe
nony4yaetcss nNpu MNOACTAaHOBKE BbIOpPaHHbIX 3HAYEHWUMN
NepeMeHHbIX B anrebpanyeckoe BblpaXkeHne, Ha3blBaloT
3HaYeHMeM anredbpanyeckoro BbipaxxeHus.




e 1.18(a, B)
e 1.20(a)
e 1.22(a, )
» 1.24(06)
e 1.29 (a)
* 1.39(a, 0)
e 1.42(a, B)

3agaHus.



KOHTpOrnbHbIEe BOMPOCHI.

* Uem OT/INYaloTCS YMCNOBbIE n
arnrebpanyeckme BblpaXXeHns?

* YT0 Ha3bIBaeTCH anrebpanyecknm
BblpaXkeHnemM 1 nepeMeHHoun?

« Kak BbIYMUCIINTDb 3Ha4yeHune
anredbpanyeckoro BblpaXeHnsa Ans gaHHbIX
3Ha4YeHUN nepemMeHHbIX? Bcerga nu aTo
MOXXHO caenaTtb?



3agaHue Ha oM.

* 1.18(0, 1)
* 1.20(B)
e 1.22(0, B)
e 1.24(r)
* 1.30(B)
* 1.40(0, 1)
e 1.42(0, 1)






